



### Az ENSZ közgyűlés gazdasági és pénzügyi kérdésekkel foglalkozó bizottságának ülése

Az ENSZ közgyűlés gazdasági és pénzügyi kérdésekkel foglalkozó bizottsága befejezte a gazdaságilag elmaradt országok gazdasági fejlesztésének kérdésével kapcsolatos általános vitát. A másodikban felszólaló Lubin amerikai küldött ismét azt bizonygatta, hogy az Egyesült Államok „önzetlen” segítyben részesíti a gazdaságilag elmaradt országokat. Lubin elcsépett szovjetellenes kirohánásokra ragadtatta magát, hogy elvonja a bizottság figyelmét azokról a tényekről, amelyek a Szovjetunió képviselője beszédében felsorolt és amelyek fényt derítenek az amerikai monopóliumok rabló politikájára.

A. A. Gromiko szovjet küldött válaszolt az amerikai küldött ragalmazó koholmányaira.

— A szovjet küldöttség — mondta Gromiko — tényeket és számadatokat sorolt fel. Idézte az amerikai kormány és az amerikai üzleti körök képviselőinek

hivatalos nyilatkozatait és az amerikai küldött nem tudta megcáfolni ezeket.

— A gazdaságilag elmaradt országok amerikai „segélyezését” arra szánták — folytatta Gromiko — hogy militarizálják és hadi stratégiai nyersanyagforrásként használják fel ezeket az országokat.

Nem akad egyetlen olyan ország sem, ahol az amerikai „segély” ne járna együtt a lakosság kíméletlen kiszákmányolásával.

— A szovjet küldöttség — mondta Gromiko — már rámutatott, hogy a főkebefektetésekből nem az amerikai nép, hanem amerikai monopólisták húznak hasznot.

A mostani ülészakon a gazdaságilag elmaradt országok képviselői is egyre bátrabban jelennek ki, hogy őket nem elégíti ki a gyarmagtartó hatalmak „segélye”.

Mindenki jól tudja — folytatta Gromiko — hogy a Szovjetunió már régóta követeli az ENSZ különböző szerveiben, hogy az egyenjogúságra és a nemzeti szuverenitás kölcsönös tiszteletben tartásának elvére építsék fel a gazdasági és kereskedelmi kapcsolatokat.

Kata-Suchy, Lengyelország képviselője rámutatott a népi Lengyelország iparának és mezőgazdaságának rohamos fejlődésére és mindezeket megcáfolta az amerikai küldött hazugságait és koholmányait.

Csehszlovákia képviselője adatok felsorolásával leplezte az amerikai küldötteknek Csehszlovákia gazdasági fejlődésével kapcsolatban mondott ragalmazó kijelentéseit.

A bizottság ezután áttért a gazdaságilag elmaradt országok technikai segítyezése kérdésének megvitatására.

### Jugoszláv emberrablók bűnpere

A budapesti megyei bíróság büntetőtanácsa 1952. november 15. napján tárgyalja az UDB (a jugoszláv Gestapo) egy terrorista emberrabló kémbandájának ügyét. A banda vezetője Bálint László rablásért és zsarolásért többszörösen büntetett, zentai születésű, jugoszláv állampolgár, újvidéki lakos. Tagjai: Kenyeres Sándor büntetett előéletű kereskedő, dr. Bálint György nagykereskedő és még mások.

Bálint László rovtomultú egyen Kenyeres Sándorral együtt beörösekben kívül hamis rendőrségi igazolványok felhasználásával — mint álnyomozók — korábban zsarolásokat követtek el Magyarországon. A büntetés eljött Bálint László Kenyeres Sándorral együtt visszazökött Jugoszláviába. A betörésekben és rablásokban jártasságukra a titóisták felfigyeltek és az UDB szolgálatába állították őket. Bálint László az UDB főhadnagy egyenruhájában más UDB-tisztekkel együtt különböző rablásokkal, zsarolásokat hajtott végre.

Később az UDB vezetői Belgrádban megbízták őket, hogy jöjjenek illegálisan Magyarországra, szervezzenek kémhálózatot, raboljanak el, vagy gyilkoljanak meg jugoszláv politikai emigránsokat, Bálintéknak e célra biztosították a budapesti jugoszláv követség segítségét, valamint azt, hogy a határon fegyveres incidensek provokálásával könnyítik meg a visszazökésüket Jugoszláviába.

A terrorista bandát az UDB magasrangú tisztjei képezték ki és irányították. Ellátták őket géppisztolyokkal, kézigranátokkal,

különleges rohamkésekkel, amerikai gumicsónakkal, bilincsekkel, gyorsanölő méreggel, kábítószerrel, a jugoszláv államnyomdában hamisított magyar hajósági igazolványokkal és egyéb felszerelésekkel.

Ez év januárjában Bálinték Budapestre szöktek. Vidovity Dusan jugoszláv politikai emigráns hamis igazolványokkal min nyomozók rejtekhelyükre, dr. Bálint György budai villájába csalták és onnan erőszakkal, meghibáztatva elhurcolták Jugoszláviába. A hajárt magasrangú UDB-tisztek segítségével lépték át. Bálint Lászlót a sikeres emberrablásért kinevezték az UDB őrnagyának.

Ez év augusztusában újra át-dobták Bálintékat a magyar határon. Ezúttal a kémkedésen, emberrabláson kívül azt a megbízást is kapták, hogy szervezzék Budapestben egy villát, ahol titokban gyilkosságokat is lehet elkövetni. Ismét felszerelték őket amerikai és angol gyártmányú géppisztolyokkal, pisztolyokkal, 10 kézigranátal, gyorsan ölő méreggel, rohamkésekkel, amerikai gumicsónakkal, hamis magyar igazolványokkal. Jelentősen összegűt magyar pénz és idegen valutát is kaptak a villavásárlás céljaira.

Budapestre érkezésük után a banda Versztovsek Borisz jugoszláv emigráns újságíró hamis magyar hatósági igazolványuk felhasználásával éjjel lakásáról elrabolta és egy lopott autón a jugoszláv határ felé vitte.

A terrorista, emberrabló kémbanda összes tagjai a hatóság kezére kerültek. (MTI)

### Ma

Ezekben a... ra készül Béc... ros. Utcaim... adják tudtal... a hárommill... jegyzett kölcs... húzzák: hate... nyereményt... kölcsönjegyző... jegyvásárló a... hat a pénze... az amerikai... rák tőkések... Ezt mondta... Arany Bika s... a sorsolás... Gyula elvtárs... riporter, aki... érkezett vissz... nap már be... adott a debrec...

Más célokat... jokat — szol... békekölcsönök... gyorsítják az... befejezését, a... boldog jövőt... csönjegyzőkne... nek nagyrésze... a névteréken... formájában is... szakapják a... kölcsönadott... volt hatalmas... csönköltvények... ezért volt zsűf... Arany Bika né... szült érdeklődé... sodik napja... a mi államunk... ki a kötvényt... a dolgozó nép... Boldog arcol... meg a széksor... zében cédula... volt, másokat... zott fel a nagy... hire járt aztán... sorozat 211-es... tulajdonosok h... OTP debrecer... gyorsan kinyom... 50—50 forintos... vény gazdája... lami Gazdaság... 50 forintos kö... a 61/1. Építői... van alkalmazás... 50 forint névér... Hajdúszovajon... és ember. Sz... egy 5000 forinto... lajdonosát nyom... vács Antaj dolg... 5000 forintot, ak... a Lőrinc-dűlő... kik.

A szerencsek... délután soksz... Összesen 15,4... tak ki: négy... nyolcvan 25.000... forintos nagy 50... ezer forintos, 50... és 18.316 háro... nyereményt húzt... ben törlesztésre... vényt sorsoltak... nyek és a törle... meghaladta a 15... teken kisorsolt... forintos átlagot... 510 családi házat... Miközben forog... kerek és húztá... után a számlévél... húzás után a be... álló Nagy József... Vállalat dolgozója... — Egyezik a... az enyémel, nye... rintot — újságot... mel, sugárzó arc... állóknak. Néhány... va hivatalosan is... a hirt és ma regg... Nagy József a sze... között, akik felve... menyeket az Orsz... pénztár debreceni...

### Az amerikai gazdasági élet és a koreai szennyes intervenció

A Moszkvai rádió szemleirője mondja: egész világ feszült érdeklődéssel követi az ENSZ vitáját a koreai kérdéssel.

A Szovjetunió és Lengyelország határozatjerevetei megmutatják az utat a béke mielőbbi helyreállítására Koreában. Egészen más álláspontot foglalt el azonban az amerikai küldöttség vezetője, Acheson külügyminiszter, aki ke-reken kijelentette: a koreai háboru addig fog tartani, amíg az Egyesült Államok azt szükségesnek tartja.

Visinszkij szovjet külügyminiszter Achesonnak válaszul kifejtette, hogy a koreai háborúra szükségük volt az amerikai monopólistáknak, akiket a közelgő gazdasági válság tüneteinek nyugtalansággal és rémülettel töltöttek el.

Visinszkij megállapításait erősíti Walter Foster a „Hamilton National Bank of Washington” alelnöke is, aki a bank évi köz-

gyűlésén nyíltan kijelentette: csak háború árán és a háborús veszély állandósításával lehet fenntartani az amerikai gazdasági élet jelenlegi színvonalát.

A koreai háború hatalmas extra-profitot hoz az amerikai halálgyáraknak.

Hivatalos és éppen ezért szépitett adatok szerint az amerikai háborús monopóliumok jövedelme 1951-ben 44.800 millió dollár volt, vagyis 17 százalékkal több, mint 1949-ben és háromszor akkora, mint 1938-ban. Az United States Steel Corporation jövedelme pl. 1951-ben 582 millió dollár volt, szemben az 1949. évi 292 millióval.

Ez év első hat hónapjában a hat legnagyobb amerikai repülőgépgyár 36,2 százalékkal növelte tiszta jövedelmét a múlt év hasonló időszakához képest.

Sokáig lehetne folytatni a véres koreai háború amerikai ha-

szonélvezőinek felsorolását. Ezek az adatok világosan mutatják, hogy a háború olyan „vállalkozás”, amely igen jövedelmező üzletnek bizonyul a Wall Street mánásai számára.

Ez a magyarázata annak, hogy az ENSZ közgyűlésen résztvevő amerikai küldöttség, amely a nagy monopóliumok szónívője, szembehelyezkedik a koreai háború megszüntetésével és sikra száll az amerikai agresszió kiterjesztéséért.

### Megjelent magyar nyelven Mao Ce-Tung válogatott műveinek első kötete

A Szikra kiadásában sorozatosan megjelennek magyar nyelven Mao Ce-Tungnak a kínai nép vezérének válogatott művei, Mao Ce-Tung válogatott műveinek első kötete most jelent meg magyarul. A kötet az

első és második forradalmi polgár-háború időszakából, az 1926 márciusától 1937 júliusáig terjedő időszakból származó munkákat tartalmazza.

### Az amerikai megszálló csapatok hadgyakorlata súlyos károkat okozott Felső-Ausztriában

A demokratikus sajtó jelentőse szerint Salzburg és Felső-Ausztria lakossága súlyos károkat szenvedett az amerikai megszálló csapatok hadgyakorlataitól. Az amerikai tankoszlopok az utak jelentős részét teljesen használhatatlanná tették, a paraszti erdőket és szántóföldeiket nagy kár csapta.

Az amerikai katonák a gyakorlat alatt rémületben tartották a

polgári lakosságot, csapatostól törtek be a falvakba és pánikát keltettek. Sok esetben meglop-ták a lakosságot.

Illetékes ausztriai hatóságokhoz igen sok panasz érkezett az amerikaiak garázdálkodása miatt. A károk megtérítésére vonatkozó kéréseket azonban egyetlen esetben sem teljesítették.

### Az Indiai Kommunista Párt nyilatkozata a párt ideológiai színvonalának emeléséről

Az Indiai Kommunista Párt Politikai Bizottsága sajtónyilatkozatot adott ki, amely közli, hogy az Indiai Kommunista Párt Központi Bizottsága jóváhagyta a Politikai Bizottság határozatát „A párt ideológiai és szervezeti megerősítéséért folytatott harcrendkívül nagy politikai fontosságáról”.

A Központi Bizottság egyhangúlag jóváhagyta az ázsiai és

csendesóceáni békeértekezlet határozatait és felhívta a párt aapszervezeteit, hogy tevékenyen vegyenek részt a népek békekongresszusának előkészítésében. „A Központi Bizottság üdvözli Sztálin elvtárs: „A szocializmus közgazdasági problémái a Szovjetunióban” című rendkívül fontos elméleti munkájának megjelenését.”

### Párt és pártépítés

### PROPAGANDA MUNKÁNK UJ FELADATAI (FOLYTATÁS)

II. ALSÓFOKU PARTOKTATÁS PROPAGANDISTA SZEMINÁRIUMAI

A propagandista szemináriumok hallgatói egyéni tanulás formájában veszik át a kongresszusi anyagot és kéthetenként propagandista szemináriumon vesznek részt. A DISZ politikai iskolák I. és II. éves propagandistáinak a megfelelő párt propagandista szemináriumon kell részt venniük.

A Központi és Megyei Elődói Iroda kongresszusi propaganda előadásain a propagandistáknak kötelező a részvétel.

A tagjelölt tanulókörök (csak Debrecenben) propagandisták a kongresszusi anyagok feldolgozásának idején a politikai iskolák I. éves propagandista szemináriumaira járnak. A kongresszusi anyag feldolgozásának módja és ütemelve azonos az alapfokú középokú, valamint az alapismereti tankörök propagandista szemináriumain.

III. AZ ALSÓFOKU PARTOKTATÁS PROPAGANDISTÁNAK FELADATAI

A HALLGATÓK OKTATÁSÁBAN

Az alsófokú oktatás hallgatóinak a propagandisták a szemináriumokat hetenként a következő módszer szerint vezessék le:

A politikai alapismeretek tanulókörain a propagandista felolvasa a hallgatóknak a megadott irodalmat és közvetlenül utána a felolvasott anyagból beszélgetést indít. (A propagandista ne egyszerre olvassa fel az egész anyagot, hanem egy-egy problémát tárgyaló rész után indítson beszélgetést.) A hallgatók a közbeszó héten olvassák el a propagandista által kijelölt anyagot. A tagjelölt tanulókörökön az anyag feldolgozásának mód-

szere azonos a politikai alapismereti tanulókörökével.

A politikai iskolák I. évfolyamán (alapfokú politikai iskola) a foglalkozás első részében előbb megvitadják az előző téma anyagát, majd a második részben a propagandista egy heti anyag előadásaként felolvasa az útmutatásban kijelölt legfontosabb részeket és azt magyarázattal egészíti ki. Majd ismereti a hallgatók kötelező irodalmát amit a következő heti foglalkozásig alaposan át kell tanulmányozni a hallgatóknak.

A politikai iskolák második évfolyamán a feldolgozás módszere azonos a politikai iskolák I. évfolyamánál.

IV. A KONGRESSZUSI ANYAGOKAT TARTALMAZÓ IRODALOM, BROSURAK, ÚTMUTATÓK BIZTOSÍTÁSA

A propagandisták részére útmutatót és irodalomjegyzéket küld a Propaganda Anyagterjesztő. Azonban a kongresszusi anyagokat tartalmazó füzeteket maguk a propagandisták szeressék be.

A hallgatók részére a párt-szervezetek, illetve maguk a hallgatók biztosítsák a szükséges irodalmat. Gyűjtsék össze a Szabad Nép, Tárlok Békéért, Néplap megjelenő számait. A kongresszusi anyag egyébként megtalálható a Társadalmi Szemle októberi számában is.

V. A KONGRESSZUSI ANYAG ELŐADÁSOS PROPAGANDAJA

Az SZKP XIX. kongresszusának anyagából 6 témából álló előadásorozat indul 2 hetenként. Az előadások célja, hogy segítse a pártfunkcionáriusokat, elsősorban a propagandistákat, aktivistákat a XIX. kongresszus any-

gának minél tökéletesebb elsajátításában. Pártszervezeteink segítsenek az előadások ünnepélyes megszervezésében. A párt, állami és egyéb szervek hangóják össze munkájukat az előadás időpontjával, mert az előadással egyidőben más gyűlést, vagy értekezletet nem lehet tartani.

Az előadások Debrecenben — az első előadás kivételével — mindig hétfői napon, vidéken hat járási székhelyen (debreceni kivételével), valamint Hajdúnánáson, Hajdúböszörményben, Földesen, Nádudvaron, Hajdúszoboszlón és Balmazújvároson mindig szerdai napokon lesz megtartva.

Az előadások témája a következő:

1. A Szovjetunió Kommunista Pártja XIX. kongresszusának jelentősége;
2. Sztálin elvtárs: „A szocializmus közgazdasági problémái a Szovjetunióban” című műve, a marxista-leninista elmélet kimagasló alkotása;
3. A nemzetközi helyzet és a Szovjetunió harca a békéért;
4. A Szovjetunió új öt éves terve hatalmas lépés a kommunizmus építésének útján;
5. A Szovjetunió Kommunista Pártja — a kommunista és munkáspártok példaképe;
6. A Szovjetunió kultúrájának fejlődése a kommunizmus építésének időszakában.

Az első előadás Debrecenben ünnepélyes keretek között lesz megtartva vasárnap 9 órai kezdettel a Magyar Szovjet Társaság Vörös Hadsereg-úti székházában. Az előadást Szabó István elvtárs, honvédelmi miniszterhelyettes, az MDP Politikai Bizottságának tagja fogja megtartani. Az előadás után anketók lesznek.

**Bütorhónó**  
november 10-ig. Bütorhónó Debrecen, V. utja 23. alatti nagy üzlet háta: konyha stb. ber.

### bűnpere

es rohamkésekkel, kicsónakkal, bilincsös mérreggel, a jugoszláv állam hamisított magánigazolványokkal terelésekkel.

Árjában Bálinték szöktek. Vidovity av politikai emigráció igazolványokkal rejtkezhelyükre, egy budai villájában eröszakkal, elhurcolták Jugoszláv magarszolgálati igazolványokkal a sikeres emigráltak az UDB

ztusában újra átkat a magyar határ a kémkedésen, kívül azt a megkötés, hogy szerezzék egy villát, ahol az igazolványokat felszerelték őket angol gyárimányú pisztolyokkal, gyorsan előkészítve amerikai hamis magánigazolványokkal. Jelentő magyar pénz és kaptak a villa.

rkészük után a nek Borisz jugoszláv újságíró hamis magánigazolványokkal lakásáról lopott autót a felé vitte.

emberrabló kémrajai a hatóság (MTI)

### DATAI

ökletesebb elsa. Pártszervezeteink hadások ünnepésében. A párt, szervek hangoljukat az előadásrt az előadással gyűlést, vagy érteket tartani.

Debrecenben — kivételével — napon, vidéken ilyen (debreceni mint Hajdúnádaszörményben, Varon, Hajdú-Balmazújvároson napokon lesz

émája a követő Kommunista presszusának je-

rs: „A szociálg problémái című műve, a elmélet kima-

helyzet és a a békeért;

új öt éves ter- a kommuniz-

Kommunista nista és mun-

kultúrájának nizmusz építé-

Debrecenben között lesz p 9 órai kez- zovjet Társas- eg-úti székhá- Szabó István miniszterhe- ltitikai Bizott- a megtartani. ankétek lesz-

## Ma délután 3 órakor kezdődik a sorsolás

Ezekben a napokban sorsolásra készül Bécs, az osztrák főváros. Utcain hatalmas plakátok adják tudtúl a lakosságnak, hogy a hárommillió schillingben lejegyzeti kölcsönt közösen kibúzzák: haterkezesebb nagyobb nyereményt fizetnek vissza a kölcsönjegyzőknek. A többi sorsjegyvásárló azonban szomorkodhat a pénze után, mert az már az amerikai szoldban álló osztrák tőkészek zsebébe duzzasztja. Ezt mondta el tegnap este az Arany Bika szálló nagytermében a sorsolás szünetében Gyulás Gyula elvtárs, a Magyar Rádió riportere, aki csüörtökön este érkezett vissza Bécsből és tegnap már helyszíni közvetítést adott a debreceni sorsolásról.

Más célokat — nagyszerű célokat — szolgálnak a magyar békekölcsönök, amelyek meggyorsítják az öt éves terv sikeres befejezését, amelyek szép jelent, boldog jövőt biztosítanak a kölcsönjegyzőknek. Azoknak akiknek nagyrésze az alkotásokon és a névtereken kívül nyereményformájában is sokszorosan viszik a magyar államnak kölcsönadott forintjait. Ezért volt hatalmas sikere a békekölcsönkötvények kibocsátásának, ezért volt zsúfolva tegnap is az Arany Bika nagyterme, ahol feszült érdeklődés között már második napja tartott a sorsolás: a mi államunk azért bocsátotta ki a kötvényt, hogy a haza javát, a dolgozó nép hasznát szolgálja.

Boldog arcokat figyelhetünk meg a széksorokban. Sokak kezében cédula vagy a kötvény volt, mások a kíváncsiság hozott fel a nagyterembe. Gyorsan híre járt aztán, hogy az 5211-es sorozat 21-es sorszámú kötvény tulajdonosok hajdú bihariak. Az OTP debreceni kirendeltsége gyorsan kivomozta: két darab 50—30 forintos névértékű kötvény gazdája a Hortobágyi Állami Gazdaságban dolgozik, egy 50 forintos kötvény tulajdonosa a 61/1. Építőipari Vállalatnál van alkalmazásban, a negyedik 50 forintos névértékű kötvénnyel Hajdúszoványt nyert egy szerencsés ember. Szünet előtt meg egy 5000 forintos nyeremény tulajdonosát nyomozták ki: Kovács Antal dolgozó paraszt nyert 5000 forintot, aki Hajdúszoványon, a Lőrinc-dűlő 4. szám alatt lakik.

A szerencsekerekek tegnap délután sokszor fordultak. Összesen 15,4 milliót sorsoltak ki: négy 50.000 forintos, nyolcvan 25.000, 10.000 és 5000 forintos nagy nyereményt, 1500 ezer forintos, 5000 ötszáz forintos és 18.316 háromszáz forintos nyereményt húztak ki. Névértékben törlesztésre pedig 25.000 kötvényt sorsoltak ki. A nyeremények és a törlesztések összege meghaladta a 15,4 milliót. A pénztelen kisorsolt összegből 30.000 forintos átlagot alapul véve kb. 510 családi házat lehetne építeni.

Miközben forogtak a szerencsekerekek és húzták ki egymásután a számlévkéket, az egyik húzás után a bejárati ajtóban álló Nagy József, az Arany Bika Vállalat dolgozója felkiáltott:

— Egyezik a kihúzott szám az enyémmel, nyertem ötszáz forintot! — újságotla nagy örömmel, sugárzó arccal a körülötte állóknak. Néhány pillanat múlva hivatalosan is megerősítették a hírt és ma reggel már ott áll Nagy József a szerencsés nyeremények között, akik felveszik a nyerevényeket az Országos Takarékpénztár debreceni fiókjában, ahol

**Bütorhónap**  
november 10—december 10. Ig. Bütorértékesítő V. Debrecen, Vöröshadsereg-útja 32. alatti boltjában nagy választékban kapható: konyhá, hálszoba stb. berendezés.

tegnap több mint 23.000 forintot fizettek ki az első napi nyerteknek. Többen 1000—1000 forintot kaptak kézhez.

### Szabad a bemenet

Ma délután 3 órakor kezdődik a sorsolás. Ismét szabad a bemenet — nincs szükség meghívókra. Csak akkor zárják le az ajtókat, ha úgy mint csüörtökön és pénteken: zsúfolásig megtelik a közel kétezer embert befogadó nagyterem.

A mai húzások alkalmával 49.900 kötvényt sorsolnak ki — 15,8 millió forint értékben.

### 5000 forintos nyeremény Hajdúszoboszlón

Juhász Imre hajdúszoboszlói gyógyszerész, a Hajdú Bihar megyei Gyógyszertárvalóját egyik dolgozója éppen leirtart készítette, amikor tegnap a reggeli órákban telefonon értesítette vállalatát, hogy a 0490-es sorozatú, 0033-as sorszámú kötvényével 5.000 forintot nyert.

Mint később értesültünk éppen a jeltározás miatt nem juthat ideje arra, hogy megnézze, nyert-e a száma? Mint mondta,

### Amiről a béketarisznyák beszélnek

A papír, toll már az asztalon van, most már csak írni kell. Hidasiné Pálné harisnyagyári dolgozó hozzá is lát, de félúton megáll a keze. Nem is tudja hirtelen, mit írjon, hiszen most nem egyszerű levelet ír. A népek nagy barátjának, magának Szilárd elvtársnak küldi sorait. Kis gondolkodás után a főhefher papírra veti betűit: „Drága Szilárd elvtárs! Nem tudom én leírni, amit szeretnék, sok-sok levelepapír kellene ahhoz. Csak azt szeretném megírni, hogy amióta a Vörös Hadsereg felszabadított, az életem megváltozott. Munkám után gondtalanul élek, s jelenleg módom van arra, hogy általános iskolába járjak, tanuljak.

Negyvenegy éves vagyok, 29 éve dolgozom a Harisnyagyárban s elmondhatom önnek Szilárd elvtárs, hogy nyolc éve tanultam meg, mi a szép, mi a jó, s mi az igazi boldog élet. Nagy öröm számomra, hogy a harma-

### Ne üljön babérjain a hajdúsámsoni DISZ-szervezet

A hajdúsámsoni DISZ szervezet fiataljai eddigi munkájukban értek el eredményeket. Az eredmények azonban nem azt jelentik, hogy minden rendben van, hogy megpihenhetnek a hajdúsámsoni DISZ fiatalok.

Ha a fegyverben a vezetőség sem mutat példát, mit várjunk és a tagság éberjelensége miatt hónapokon keresztül Sándor László kulákcsemete romboló munkát végzett a DISZ-ben. Ennek tudható be, hogy a DISZ politikai oktatás még a mai napig sem indult meg. Ugy akartak hallgatókat szervezni a politikai körre, hogy az egyik ifi gyűlés után a Süvöltős elvtárs — aki mint titkár működött a szervezetben — odament az egyik, vagy másik taghoz „gyere irasd be a neved s majd aztán fejlőss a foglalkozásra”. Ennek a szervezésnek az lett az eredménye, hogy politikai körre egyetlen egy fiatal jött fel, Verendi Pál, aki saját maga mondta el, hogy őt is így „győzték” meg a tanulás jelentőségéről.

November 7-re ugyan nagyon

örül a nyereménynek, hiszen annak idején szívesen jegyezte másfél havi fizetését, szívesen adott államának, mert Hajdúszoboszló is sokat kapott vissza azokból a forintokból, amit a hajdúszoboszlóiak jegyeztek. A fürdőt — ami országosan ismert — a következő évben újabb 150.000 forint beruházással tovább fejlesztik. Jól esik arra gondolnia, hogy ehhez ő is hozzájárult s most egy kötvényével többszörösen visszakapta jegyzett összegét.

### Ma ajándékhangverseny az Arany Bikában

Az Országos Takarékpénztár ma, az Első Békekölcsön harmadik húzása alkalmából Debrecen dolgozóinak ajándékhangversenyt ad. Az Országos Pénzügyőr Fuvókoncert Egyület Józsa Sándor vezényli. Műsoron többek között Liszt: I. Magyar rapszódia, Erkel: Ünnepi nyitány, Dunajevszkij: Szabad szél, Haecaturján: Kardtánc szerepel.

Az ajándékhangverseny az Arany Bika nagytermében ma este fél 8 órakor kezdődik, belépés díjtalan.

dik békekongresszus alkalmából lehetőségem nyílt arra, hogy levelemben is köszönjem meg és sok-sok szeretettel fejezzem ki.”

Hidasiné befejezte levelét, de dolgozó társa, Tornyi Gusztávné még mindig a papír fölé hajol. Belső hangja, a hős görög hazafi édesanyjának küldi sorait. Tudom, hogy drága fia elvesztése nagy fájdalom. Fia emléke kitörölhetetlen a jövő ifjúsága életéből, hőstette ma is ezer és ezer fiatalot lelkesít harcra az elnyomók ellen. En is dolgozó magyar anya vagyok, gyermekemet olyan hősnak, bátornak neveltem, mint az Ön fia volt.”

Hidasiné levele belekerül azokba a béketarisznyákba sokszáz és ezer levéllel együtt, melyek mind-mind a magyar dolgozó nép újabb békeakaratóról, a megváltozott boldog életéről beszélnek majd szeretettel édes apáknak, Rákosi elvtársnak. (K. M.)

### Szabó István elvtárs, a Politikai Bizottság tagja tart előadást a propagandisták megyei tanácskozásán

Vasárnap délelőtt 9 órai kezdettel az MDP Hajdú-Bihar megyei Pártbizottságának Pártoktatási Házában az értekezletet rendez az MSZT Vöröshadsereg-úti székházában.

A megyei propagandista értekezleten Hajdú-Bihar legkiválóbb propagandistái vesznek részt. A megnyitó után Szabó István elvtárs honvédelmi miniszterhelyettes Pártunk Politikai Bizottságának tagja tart előadást „A Szovjetunió Kommunista Pártja XIX. kongresszusának jelentősége” címmel. Délután anketókat lesznek a propagandisták részére az SZKP XIX. kongresszusának anyaga feldolgozásának módszeréről. Az anketókat Kerekes Antal, Győri Gáspár, Fehér László, Pintér Vilmos, Fodor József, Esenszki Bertalan, Csuka Irma, Szabó László és Szücs Gábor elvtársak tartják.

### Román kultúrküldöttség a Megyei Népművelési konferencián

A Déri-múzeum előadótermében holnap egésznapos Megyei Népművelési Konferencia lesz. A konferencián rész vesznek az üzemek, falvak tömegszervezetek kultúr-munkásai, a szakkörök és társulatok vezetői, valamint a városi és járási tanácsok elnökhelyettesei. Az értekezlet jelentősége igen nagy: meghatározza a téli kultúrális tömegnevelési feladatainkat. Nagy nyeresége lesz a konferenciának, hogy a megyénkben tartózkodó román kultúrális küldöttség is részt vesz azon esztalpalatalk átadásával, segítik kultúrális feladataink megvalósítását.

### Egész megyében fokozzuk a vetést

November 7-re a nagylétei járási befutója a búzavetést. Nem messze jár mögötte a biharkezeszti sem. Ebben a járásban is csak néhány százalék hiányzik a vetésterv teljesítéséhez. A püspökáldású és berettyóújfalui járásra is a sereghajtó. Előző járás 73, utóbbi 63 százalékot teljesített búzavetésben. Az elmúlt napok vetési állaga a megyében 1300 hold. Ez olyan gyenge ütem, hogy ilyen munka mellett még egy hónap kellene a vetés befejezéséhez. Komoly figyelmet és ez nemcsak a tanácsok és pártszervezetek, hanem a tisztesk és egyéni dolgozó parasztiok felé is, mert ha sürgősen nem fokozzuk a vetés ütemét, súlyos kiesések lesznek jövő évi gabonatermésünkben.

### Dankai József főmérnök versenyfelhívása

Jármai Ervin a dudari bányá főmérnöke párosversenyre hívta Vass Lászlót, a várpalotai bányá főmérnökét: melyikük harcol jobban a tervért, melyikük teremt kedvezőbb feltételeket a bányászok versenyéhez, a termelés egyenletes emeléséhez. Nagyjelentőségű kezdeményezés ez — írja a Szabad Nép november 12-ji vezércikkének egyik részében. Ezt a cikket, valamint ugyancsak a Szabad Nép október harmadik számában a bányamérnökök versenyfelhívását átanulmányozta Dankai József elvtárs, a Fűtőház vezető főmérnöke és párosversenyre hívta Surányi Imrét, a szolnoki Fűtőház vezető főmérnökét.

- 1. A gőzontatás évi 100 elegytonnaktonométer tervét december 1-ig a negyedik negyedévi tervünket pedig december 20-ig befejezzük.
- 2. Évi haszonkilométer tervünket december egyig, negyedik negyedévi tervünket pedig december 21-ig befejezzük.
- 3. A kiszabáshoz képest a szlahánovista munkamódszerek helyes alkalmazásával két százalékos szemmelgatlakítást érünk el.
- 4. A pontatlási-műhely anyagköltségét a Gazda mozgalom segítségével öt százalékkal csökkentjük a tervhez mérten.
- 5. A pontatlási-műhely bérköltségét a tervhez mérten a munkaerő helyes kihasználásával 5 százalékkal csökkentjük.
- 6. Negyedik negyedévi időszakos javítási tervünket december 21-re befejezzük.
- 7. A 100 százalékos aluli dolgozók létszámát a Röder-mozgalom segítségével nullára csökkentjük.
- 8. A fenti vállalások sikeres végrehajtása érdekében a munka- és a tervfegyelmet megszürdítjük úgy, hogy igazolatlan távolmaradás, késve jelentkezés nem fordul elő.

DANKAI JÓZSEF vezetőfőmérnök, Fűtőház.

### A múltban nem volt lehetőségem, hogy gyógyítassam magam — ma Balatonfüreden üdülök

Hatvanöt éves munkásember vagyok. A múltban a sok nehéztől, a megpróbáltatásból súlyos szívbetegséget kaptam. Nem volt lehetőségem arra, hogy gyógyítassam magamat, elveszett használatlan embernek éreztem magam.

Most azonban örömmel írom levelemben Balatonfüredről, ahova a párt, a dolgozó nép gondoskodása küldött el gyógyulni. Ma már nem látom céltalannak reménytelennek az életem. Látom

Oldh József II. Debrecen, kertészeti munkás

### November 30-ig meghosszabbították az országos öszivásárt

Az állami áruházak, ruházati szakküzletek és a vidéki fődművesszövetkezetek bollok október 22—november 15-e között ország-

gos öszit vásárt rendeztek. A dolgozók kívánságára az országos öszit vásárt november 30-ig meghosszabbították.

A békekölcsönorsolás második napjának gyorslistája

50.000 FT-OT NYERTEK:

Table with 4 columns of numbers: 0693 0026 3779 0027, 1350 0205 4264 0250

25.000 FT-OT NYERTEK:

Table with 4 columns of numbers: 0325 0937 3302 0165, 1015 0730 4585 0076, 1442 0685 5165 0912, 1627 0056 5847 0402, 2787 0029 5980 0127, 3127 0034

10.000 FT-OT NYERTEK:

Table with 4 columns of numbers: 0930 0144 3546 0058, 0946 0439 3757 0366, 1000 0297 4831 0936, 1057 0638 5115 0904, 1449 0530 5911 0218, 1811 0876 6069 0976, 2894 0195 6089 0645, 3352 0198

5.000 FT-OT NYERTEK:

Table with 4 columns of numbers: 0236 0678 3221 0146, 0282 0339 3550 0050, 0372 0029 3900 0489, 0422 0576 4125 0844, 0442 0180 4202 0299, 0503 0050 4255 0705, 0522 0406 4467 0094, 0579 0042 4667 0217, 0644 0229 4677 0822, 0710 0337 4768 0219, 0832 0774 4816 0149, 1036 0785 4816 0576, 1243 0847 4843 0398, 1274 0537 5010 0017, 1346 0002 5088 0847, 1448 0049 5211 0211, 1661 0514 5236 0456, 1794 0759 5264 0917, 1849 0711 5325 0626, 1850 0093 5358 0068, 2027 0213 5361 0495, 2072 0017 5396 0375, 2114 0164 5435 0545, 2195 0443 5444 0051, 2330 0445 5491 0315, 2801 0486 5981 0223, 3106 0170 6023 0405

1.000 FT-OT NYERTEK:

Table with 4 columns of numbers: 0337 101-200 3519 201-300, 1000 601-700 3711 401-500, 1310 101-200 4166 401-500, 1732 401-500 4406 901-1000, 1911 001-100 4925 201-300, 2105 001-100 4976 801-900, 2358 401-500 5816 701-800, 2446 401-500

500 FT-OT NYERTEK:

Table with 4 columns of numbers: 0007 501-600 2821 001-100, 0130 201-300 2922 201-300, 0221 401-500 3279 301-400, 0337 901-1000 3743 001-100, 0347 001-100 4130 801-900, 0362 201-300 4146 201-300, 0369 801-900 4152 601-700, 0380 401-500 4331 101-200, 0382 001-100 4386 901-1000, 0396 701-800 4419 601-700, 0494 001-100 4562 401-500, 0567 401-500 4587 001-100, 0866 101-200 4790 401-500, 0966 301-400 4818 801-900, 1026 501-600 4930 401-500, 1054 601-700 5048 201-300, 1071 501-600 5065 601-700, 1074 501-600 5079 001-100, 1103 101-200 5190 901-1000, 1103 201-300 5393 501-600, 1183 301-400 5436 501-600, 1615 301-400 5997 701-800, 1738 601-700 6019 601-700, 2244 301-400 6064 401-500, 2669 101-200 6889 001-100

300 FT-OT NYERTEK:

Table with 4 columns of numbers: 0003 701-800 0728 601-700, 0010 901-1000 0797 001-100, 0220 901-1000 0800 601-700, 0421 801-900 0946 401-500, 0325 901-1000 1000 201-300, 0271 401-500 1036 701-800, 0236 601-700 1057 601-700, 0220 901-1000 1164 801-900, 0422 501-600 1240 401-500, 0503 001-100 1346 001-100, 0512 401-500 1381 201-300, 0535 601-700 1416 501-600, 0560 301-400 1442 601-700, 0579 001-100 1448 001-100, 0644 201-300 1811 801-900, 0677 701-800 1849 701-800, 0693 001-100 1904 701-800, 0716 901-1000 1966 001-100

300 FT-OT NYERTEK:

Table with 4 columns of numbers: 2027 201-300 1111 301-400, 2044 401-500 1160 601-700, 2114 101-200 1243 801-900, 2160 201-300 1274 501-600, 2195 401-500 1277 301-400, 2330 401-500 1350 201-300, 2479 301-400 1424 001-100, 2546 401-500 1449 501-600, 2581 001-100 1627 001-100, 2698 001-100 1630 801-900, 2880 401-500 1647 101-200, 3076 201-300 1661 501-600, 3106 101-200 1794 701-800, 3202 101-200 1850 001-100, 3550 001-100 1881 401-500, 3352 101-200 1889 701-800, 3546 001-100 2025 101-200, 3721 201-300 2072 001-100, 4015 901-1000 2302 201-300, 4125 801-900 2348 001-100, 4202 201-300 2513 201-300, 4240 201-300 2577 301-400, 4241 701-800 2624 401-500, 4242 001-100 2787 001-100, 4264 201-300 2801 401-500, 4280 001-100 2894 101-200, 4322 501-600 2955 401-500, 4467 001-100 3044 001-100, 4567 001-100 3127 001-100, 4573 901-1000 3143 101-200, 4664 901-1000 3144 001-100, 4667 201-300 3221 101-200, 4677 801-900 3270 401-500, 4693 101-200 3757 301-400, 4768 201-300 3779 001-100, 4816 101-200 3900 001-100, 4816 501-600 3924 201-300, 4831 901-1000 4032 301-400, 4898 801-900 4255 701-800, 4904 001-100 4274 401-500, 4942 701-800 4370 301-400, 5124 901-1000 4462 501-600, 5133 801-900 4475 301-400, 5146 701-800 4545 501-600, 5211 201-300 4585 001-100, 5236 401-500 4595 301-400, 5241 401-500 4600 401-500, 5264 901-1000 4658 901-1000, 5325 601-700 4821 401-500, 5361 401-500 4843 301-400, 5400 401-500 4894 801-900, 5781 401-500 5010 001-100, 5939 801-900 5033 201-300, 5963 301-400 5067 801-900, 6003 201-300 5079 801-900, 6069 901-1000 5088 801-900, 6089 601-701 5115 901-1000, 5165 901-1000, 5178 401-500, 5203 101-200, 5358 001-100, 5396 301-400, 5416 601-700, 5424 401-500, 5435 501-600, 5444 001-100, 5491 301-400, 5847 401-500, 5884 101-200, 5911 201-300, 5938 401-500, 5952 501-600, 5980 101-200, 5981 201-300, 6023 401-500, 0108 701-800, 0131 201-300, 0282 801-900, 0293 101-200, 0372 001-100, 0395 401-500, 0400 801-900, 0442 101-200, 0466 801-900, 0522 401-500, 0710 301-400, 0832 701-800, 0844 101-200, 0864 101-200, 0878 601-700, 0930 101-200, 1015 701-800, 0002 701-800, 0205 201-300, 0246 501-600, 0279 701-800, 0408 301-400, 0510 801-900, 0563 201-300, 0566 801-900, 0602 801-900, 0759 101-200, 0898 701-800, 0935 301-400, 1055 301-400, 1066 201-300, 1090 701-800, 1105 101-200, 1155 701-800, 1278 401-500, 1303 201-300, 1311 101-200, 1312 701-800, 1387 101-200, 1450 801-900, 1561 601-700, 1617 501-600, 1637 101-200, 1811 801-900, 1849 701-800, 1922 601-700, 2067 101-200, 2068 301-400, 2103 001-100, 2268 401-500, 2397 001-100, 2416 101-200, 2486 401-500, 2574 001-100, 2665 001-100, 2718 201-300, 2983 301-400, 3080 201-300, 3215 201-300, 3241 401-500, 3304 401-500, 3697 401-500, 3838 001-100, 3939 001-100, 3997 101-200, 4013 101-200, 4013 401-500, 4037 801-900, 4038 801-900, 4039 201-300, 4067 901-1000, 4077 701-800, 4084 801-900, 4086 501-600, 4131 001-100, 4194 501-600, 4217 101-200

200 FT NEVERTÉKSEL:

Table with 4 columns of numbers: 0002 701-800 2068 301-400, 0205 201-300 2103 001-100, 0246 501-600 2268 401-500, 0279 701-800 2397 001-100, 0408 301-400 2416 101-200, 0510 801-900 2486 401-500, 0563 201-300 2574 001-100, 0566 801-900 2665 001-100, 0602 801-900 2718 201-300, 0759 101-200 2983 301-400, 0898 701-800 3080 201-300, 0935 301-400 3215 201-300, 1055 301-400 3241 401-500, 1066 201-300 3304 401-500, 1090 701-800 3697 401-500, 1105 101-200 3838 001-100, 1155 701-800 3939 001-100, 1278 401-500 3997 101-200, 1303 201-300 4013 101-200, 1311 101-200 4013 401-500, 1312 701-800 4037 801-900, 1387 101-200 4038 801-900, 1450 801-900 4039 201-300, 1561 601-700 4067 901-1000, 1617 501-600 4077 701-800, 1637 101-200 4084 801-900, 1811 801-900 4086 501-600, 1849 701-800 4131 001-100, 1922 601-700 4194 501-600, 2067 101-200 4217 101-200

200 FT NEVERTÉKSEL:

Table with 4 columns of numbers: 4377 901-1000 1319 001-100, 4397 201-300 1332 001-100, 4427 401-500 1379 201-300, 4517 101-200 1485 301-400, 4557 101-200 1491 001-100, 4583 101-200 1501 201-300, 4681 301-400 1527 301-400, 4693 201-300 1533 401-500, 4733 801-900 1571 001-100, 4801 101-200 1641 101-200, 4869 101-200 1728 301-400, 4871 901-1000 1746 601-700, 4885 701-800 1792 801-900, 4903 901-1000 1801 301-400, 4905 201-300 1812 101-200, 4918 501-600 1813 901-1000, 4966 001-100 1818 301-400, 4975 001-100 1842 401-500, 4980 601-700 1863 001-100, 5099 201-300 1863 401-500, 5161 001-100 1873 401-500, 5257 501-600 1881 201-300, 5263 401-500 2180 101-200, 5264 701-800 2252 301-400, 5311 301-400 2289 301-400, 5358 501-600 2345 301-400, 5452 701-800 2374 401-500, 5791 401-500 2415 001-100, 5807 501-600 2460 401-500, 5807 701-800 2497 201-300, 5816 601-700 2568 301-400, 5840 701-800 2659 001-100, 5868 701-800 2686 201-300, 5896 501-600 2688 201-300, 5911 001-100 2724 101-200, 5911 501-600 2796 301-400, 5922 501-600 2925 201-300, 5942 801-900 2984 401-500, 5984 001-100 3026 001-100, 6003 801-900 3149 301-400, 6008 701-800 3203 301-400, 6103 601-600 3241 201-300, 6156 301-400 3283 401-500, 6179 001-100 3576 301-400, 6192 301-400 3590 001-100, 6234 101-200 3651 301-400, 6239 401-500 3740 101-200, 6281 201-300 3868 101-200, 6360 601-700 4042 801-900, 6390 001-100 3949 301-400, 6505 101-200 4059 901-1000, 6519 301-400 4066 201-300, 6584 101-200 4066 301-400, 6644 301-400 4068 301-400, 6724 501-600 4087 401-500, 6746 401-500 4139 701-800, 6842 501-600 4154 501-600, 6861 001-100 4184 101-200, 6894 201-300 4328 301-400, 6913 101-200 4391 301-400, 6925 901-1000 4396 901-1000, 6931 801-900 4432 301-400, 6937 601-700 4465 401-500, 6966 501-600 4494 001-100, 6978 301-400 4549 601-700, 7024 001-100 4549 801-900, 7049 501-600 4569 201-300, 7056 401-500 4660 101-200, 7056 601-700 4671 401-500, 7056 101-200 4748 001-100, 7056 101-200 4759 701-800, 7056 101-200 4777 101-200, 7056 101-200 4782 301-400, 7056 101-200 4812 301-400, 7056 101-200 4885 001-100, 7056 101-200 4895 101-200

GAZTÜZHELY

gázre- ző üngött vaskályha el- adó, Dugovics u. 6. ELADÓ 250 cm magas 340 cm széles kétszárnyas kapu, Vendég u. 42. SZEP ikerablak, Berkel mérleg, sonkavágógép el- adó, Mester u. 33. HALOSZÓBA bútor fes- tett új eladó, Faragó u. 10., Csapókanyar. ELADÓ asztal, stélzst. deszka, kredenc, pu- di, varrógép, ülések, fürdő- kád, létrák, tűrészbak, kecské- kab, daráló, kőtel, löszerszám, konyha, repa- vógó, kocsi, szőrő, rolló, Szoboszlai u. 12. ASZTALTÜZHELY fele- lősséggel eladó, Javitást vállalok, Kút u. 60. sz. FÉRFI albérlőt e fogadok 30 literes zsírosbődön el- adó, Kút u. 128. MECBIZHATÓ fajtiszta és fertőtlenített gyű- mölcsákat csak államilag ellenőrzött kertészetből vá- sároljon. Eladások na- ponta a Debreceni kerté- szet. Bősziorményi út 64. sz. alatti telepen, AH FÉRFISZABÓ varrógép jó állapotban eladó, Bő- rőndös Szövetkezet, Péter- fia u. 24. sz. AH

PÁRTHIREK

VÁROSI PARTBIZOTTSÁG

KÖZLEMÉNYEI:

Ma reggel 9 órákor az AG. AMG. tszcs. tanyai pártszervezet tit- kárai részére érkekezletet tartunk a Városi Pártbizottság mezőgazdasági osztályán Hunyadi u. 3. sz. alatt. Káderoktatás Szálin elvtárs élet- rajzát tanulmányozó konferenciák vezetői részére ma délután a meghí- vóban köztit időpontban konferenciá- kat tartunk a Városi Bizottságon.

HIREK

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Változó fel- hőt, reggeli ködképződés, néhány helyen, inkább csak az ország északi felében, havazás, havaseső, méréseket szél, a hőmérséklet alig változik. November 15-én a várható napi kö- zéphőmérséklet az ország egész terü- letén 4 C fok alatt lesz.

MÉHESZEK figyelem! Vasárnap délelőtti 11 órákor beszámoló gyűlést tartunk a szokott helyen. Kéki. (x) A VÁROSI TANÁCS rendezésében november 16-án, vasárnap délelőtti 10 órákor a Déri Múzeum könyvtár- termében ismeretterjesztő előadás lesz. Az előadás címe: Jövőkünk tükré az épülő kommunizmus a Szovjet- unióban. Az előadást dr. Komoróczy György, a Városi Tanács főlevéltársa tartja. Kísérő műsor: keskeny- film vetítés.

Mozik műsora

BÉKE: háromnegyed 3. 5. 7. 9.15 órákor: Erkel. Új magyar zenés film. VIG: háromnegyed 2. 4. 6. 8.15 órá- kor: Erkel. Új magyar zenés film. METEOR: 3. 5. 7 órákor: Hajnal a haza felett Új bolgár film. HIRADO: d. e. 10. 12. d. u. 2. 4. 6 órákor: Így győztünk az o. impian.

Színházi műsor

Ma 7 óra: Figaro házassága. Vasár- nap 3 óra: Figaro házassága, 7 óra: Figaro házassága. Bérletszűnet. Hétfőn 7 órákor operabemutató: Seviliai borbély. Csoknai-bérlét. Kedden 7 óra: Figaro házassága. Jászai-bérlét. Szerdán 8 óra: Seviliai borbély. Dérné-bérlét. 4963 401-500 5250 801-900, 4998 801-900 5267 501-600, 5008 201-300 5327 601-700, 5009 201-300 5347 001-100, 5039 001-100 5401 101-200, 5062 401-500 5477 201-300, 5084 901-1000 5762 701-800, 5092 901-1000 5775 401-500, 5095 601-700 5775 801-900, 5111 001-100 5807 601-700, 5112 101-200 5820 301-400, 5123 601-700 5846 101-200, 5147 601-700 5896 601-700, 5156 701-800 5903 701-800, 5191 401-500 5959 101-200, 5196 301-400 5978 601-700, 5212 201-300 6056 301-400, 5242 601-700 6058 401-500

A gyorslista közvetlenül a hű- zés után készült, esetleges szám- hibákért nem vállalunk felelős- séget.

SPORT

KETTŐS MÉRKÖZÉS

A NAGYERDEI STADIONBAN

Az NB II. soronkövetkező forduló- jában Debrecenben két mérkőzést játszanak le. A nagyerdei stadionban vasárnap délelőtti 12 órákor D. Honvéd - Miskolci Építők, 2 órákor pedig D. Dózsa-Miskolci Honvéd bajnoki mérkőzésekre kerül sor. A D. Loko- motív Budapestben játszik a Bp. Lo- komotív ellen.

DEBRECEN MAI SPORTMŰSORA

LABDARUGÁS. Dózsa pálya, 2: D. Petőfi-D. MÁV Pályafenntartási Lo- komotív Béke Kupa mérkőzés.

KEZILABDA. A Diószegi-úti sport- csarnokban délután 4 órától este 10 óráig bajnoki mérkőzések.

ASZTALITENISZ. Megyei bajnoki mérkőzések Férfi: D. Uffentartó-D. Erdőgazdaság Batthyány u. 1. 5 óra. D. Lokomotív-D. Postás (rang- adó). Lokomotív csarnok 6 óra. Női: D. Lokomotív-D. Erdőgazdaság Lokomotív csarnok, 3 óra. D. Petőfi D. Postás Széchenyi u. 9. szám, 3 óra. D. Kinizsi-D. Vörös Meteor Sport- barlang, 6 óra.

Dolgozók leveleiből

Az első napokban nehezen indult a fémgyártás iskolánkban. A pajta- sok azonban megfogadták, hogy ke- nyelményben nekik látnak a munkának. Szép eredményt ért el Dézsi Judit, aki 10 mázsa és 76 kilogramm vasat gyűjtött össze. Kossuth-utcai Jeleny iskola pajtásai eddig 63 mázsa és 85 kiló vasat gyűjtöttek - írja levele- ben Hunyadi Ilona csapattanárs- elnök.

Lakatos, asztalos,

ács, kőműves, villanyse- relő, vízvezeték-szerelő, hegesztő, vasbetonszerelő és betonos férfi szakmunkásokat, valamint férfi segédmunkásokat azonnal felvesz Épületelemgár, Budapest, XI. Budafokyi út 78. Napi háromszori étke- zés (reggeli, ebéd, vacsora) 7.40 Ft térítésért, vidéki munkavállalók részére kor- szerű központifutásos mun- kásszállás biztosítva van. Női munkavállalók felvéte- le az egyelőre szűnelt.

NÉPLAP

A Magyar Dolgozók Pártja Hódj. Biharmegyei Pártbizottságának lapja.

Felelős szerkesztő: KAPUSI ERZSEBET